中国科学院
中央党政机关和事业单位所办企业情况调查表
审核要点
（一）树型结构情况
1.树形结构与决算核对，决算有是控股，没有的是参股。看封面，比例小于50%，不纳入合并报表。调查表的户数要大于等于决算的户数。检查表6内企业类型。
企业层级关系要正确，与决算树型结构一致
2.树形结构户数与表6表7核对一致 ,参股企业只填到1-5表，每个研究所只能填一家末级填7-8表。（必须有），如果表6-8没有数据，在菜单中点击应用-复制下级浮动数据。
树形结构中有控股企业，表6就有数，如参股企业表6为0
3.研究所的全资公司的参股企业应当挤到差额表中，不合并到合并报表中。决算合并报表三张主表数据全部粘贴到调查报表中，点击汇总-节点汇总-选表-汇总至差额，完成后再做所汇总。
（二）调查报告情况

调查报告（电子版）应添加到软件系统中“附件信息表”。

（三）企业分户录入封面、调查01-05表
国有及国有控股企业填报的企业分户录入封面、调查01-05表（人数大于等于决算人数），应与其向财政部报送《2014年度企业财务会计决算报表》有关封面信息、数据保持一致。重点看资产总额及利润总额。
表4基层表填所办企业户数中填1，各汇总级次的汇总数应等于树型结构中的单户表（红圈数）总数。
（四）调查06表

调查06表被投资企业户数，应与调查04表中“年末所办企业户数”一致。
所办企业合并表06中的行数加1等于本级树型结构内的企业户数（本级红圈）总数。
（五）调查07表

被投资企业户数，应与树型结构中的投资企业户数一致。

调查06表户数+调查07表户数=调查04表34行总数（有交叉持股的情况，此等式可能会不成立）
